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  12 Doce bols en vidrio tallado. L1

   1 Kriss Malaya, antiguo L2

   7 Siete copitas neutras para licor L3

   1 Botellon facetado con tapon. L4

   2 Copas de metal dorado con estuche. L       300       4505 Pesos

   1 Guisera con tapa loza Staffordsxire L6

   1 Bombonera porcelana Alemana, decoración de
flores.

L       300       4507 Pesos

   1 Abrecartas A. Nouveau. L     3.600     5.4008 Pesos

   2 Irureta, Hugo "La Boca", óleos. Dos. L -----  A  tasar  -----9

 153 Juego de cubiertos metal plateado-93- L     9.000    13.50010 Pesos

   1 Pulsera con pajaros, bronce patinado. India, S
XVIII

L       540       81011 Pesos

   1 PONCHO ARAUCANO, realizado en un solo
paño con lana de oveja criolla color natural.

L    54.000    81.00012 Pesos

   1 Vaso porcelana china, restaurado -77- L13

   1 Coctelera en metal plateado. L14

   2 Dos jarras de metal plateado Nacional. L15

   1 Botellon con tapon L16

   1 Cajita cicular sellada con aplicaciones carey, tres
patas.

L17

   1 Coya figura, metal. -205- L18

   1 Vanity con Iniciales E.Z, negro con aplicaciones
doradas

L19

   1 Campana en loza blanca averías. L20

   3 Lote 3 piezas Talquera vidrio, pala ára torta
met.plat. y bandeja oval metal plateado grabado
peq.

L21

   1 Caballero y Señora, dos miniaturas ovales L     6.300     9.45022 Pesos

   1 Balanza de hierro India S. XVIII L       450       67523 Pesos

   1 Cisne, cuchara metal plateado. L     2.000     3.00024 Pesos

   1 Cigarrera de plata con placa oval dorada. LIOS       850     1.27525 Pesos

   2 Dos piezas con caracoles. Dos. L     1.000     1.50026 Pesos

   2 Dos floreros bajos de porcelana, con libélulas. L     4.500     6.75027 Pesos

   1 Perfumero, tapa de plata abollada. L     1.800     2.70028 Pesos

   1 Pastillero en forma de corazon, porcelana
Limoges

L     1.000     1.50029 Pesos
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  10 Platos para pan Peruanos Diam. 13,7 cm. Peso
750 g

L     8.100    12.15030 Pesos

  49 Juego de mesa porcelana de Limoges, 22 playos
(8 casc), 12 hondos, 8 postre (4 casc), frutera,
fuente pescado

L     5.000     7.50031 Pesos

   2 Benito, Laren "Abstractos", dos técnicas Mixtas. L     6.000     9.00032 Pesos

   2 Cuchillo y tenedor para fruta. nacar y plata. Niño LIOS     4.000     6.00033 Pesos

   5 Lote de cinco copas distintas. L34

   1 Pescado peq. metal plateado articulado. L       900     1.35035 Pesos

   1 Ardilla pequeña, metal plateado. L     1.400     2.10036 Pesos

   1 Holandesa, escultura en bronce con sello de
fundición.

L     1.500     2.25037 Pesos

   1 Lote 4 Piezas distintas 2 pinzas de servir, tenedor
de trinchar y pinza para azucar.

L38

   1 Fuente Patin metal. -229- L       225       33839 Pesos

   1 Gran bandeja de pescado, metal plateado
Nacional.

L40

   1 Vaso vidrio moderno L     1.350     2.02541 Pesos

   1 Personaje, mango de campana, bronce patinado.
India, siglo XVIII

L       315       47342 Pesos

   5 Colección de 5 fosforeras, decoración de
Personajes y rameados -91-

L     1.800     2.70043 Pesos

   2 Platos Imari L     1.800     2.70044 Pesos

  10 Platitos Peruanos. Diam. 10 cm. Peso 390 g. L     3.600     5.40045 Pesos

   1 Reloj de mesa caja de bronce y mármol
averías.Falta aguja y un vidrio. -118-

L     2.700     4.05046 Pesos

   1 Mate calabaza grande con monograma J.O. -3- L     4.500     6.75047 Pesos

   1 Huevo malaquita grande -122- LIOS     1.575     2.36348 Pesos

   2 Vicuñas pequeñas en metal plateado Peruanas. 2
Piezas

L     1.200     1.80049 Pesos

   1 Vaso bronce y laca, con base. L     1.000     1.50050 Pesos

   1 Florero bombe fume. L       225       33851 Pesos

   1 Pequeño vaso persa cachaduras.-68- L52

   1 Poncho Catamarqueño paño liso bodo L     3.000     4.50053 Pesos

   1 Poncho con dec. geometrica roja sobre fondo
negro.182 x 140 cm

L     4.500     6.75054 Pesos

   1 San Isidro y paisaje con figuras y vicuñas, óleo
sobre tela ( Pintura Popular, copia mas moderna).

L    11.250    16.87555 Pesos

   1 Bernardo Ezcurra, Forum de Pompei, lápiz. L     4.000     6.00056 Pesos
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   1 Virgen con donante , óleo sobre tela, marco
madera tallado. .

L    36.000    54.00057 Pesos

   2 Dos bergeres estilo Luis XVI, tapizado dorado L    24.750    37.12558 Pesos

   1 Mesa refectorio estilo español.-101- L     6.750    10.12559 Pesos

   2 Dos figuras orientales de Katmandu Nepal,
patinadas, una restaurada.

L     4.500     6.75060 Pesos

   1 Cajita rectangular para rape, tapa con busto de
mujer.

L       500       75061 Pesos

   1 Poncho Pampa Negro y crudo L     6.750    10.12562 Pesos

   1 Bowl de cerámica con decoración de dragones,
C. Ware (34)

L     2.000     3.00063 Pesos

   3 Fajas artesanales, distintos diseños y tamaños. L     5.400     8.10064 Pesos

   2 Dos figuras femeninas orientales, distintas
talladas averías.

L     1.200     1.80065 Pesos

   3 Tres Altorrelieves, india, tallas distintas
-439-44-475-

L     4.500     6.75066 Pesos

   1 Alfombra Tabriz 282 x 180. Averías LIOS    13.500    20.25067 Pesos

   1 Paisaje fluvial con iglesia, óleo. Esc. inglesa. L     2.500     3.75068 Pesos

   2 Grabados, Escenas costeras, tomadas de J.
Vernet.

L69

   1 Witjens. Asado en el campo, óleo desperfectos
40 x 50

L    12.150    18.22570 Pesos

   1 Lene Schneider Kainer, La Modeo. Lukian. Marco
con averías.

L     5.400     8.10071 Pesos

   1 Bailarina, escultura Art Deco, base de mármol.
-501-

L     3.600     5.40072 Pesos

   1 Bandeja metal plateado con asas. Ruso L     3.000     4.50073 Pesos

   4 Fajas artesanales fondo crudo distintas guardas y
rombos.

L     1.800     2.70074 Pesos

   1 Kilim L     1.800     2.70075 Pesos

   1 Poncho Araucano de laboreo. Principios del XX.
Realizado en un solo paño con lana de oveja
criolla. Sobre base natural,

L    54.000    81.00076 Pesos

   5 Fajas artesanes distintos tamaños. L     2.700     4.05077 Pesos

   5 Fajas artesanales distintas. L     1.800     2.70078 Pesos

   1 Lene Schneider Kainer, litografiá, Berlin 1920 L     5.400     8.10079 Pesos

   1 Aparador con alzada estilo Renacimiento L    20.000    30.00080 Pesos

   6 Seis platos James Green & Nephew / queen
vitoria st st pauls. (1 fisurado)

L     2.000     3.00081 Pesos
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   5 Collar Masonico Ceremonial -C- L    11.250    16.87582 Pesos

  10 Colección de 10 fosforeras, cinceladas
decoración de molduras.-91-

L     2.700     4.05083 Pesos

  29 Piezas de Limoges guarda bordó y dorada
Masitero y 11 platos de lunch, 8 tazas té (con 12
platos) y 6 pocillos con 9 pla

L     6.300     9.45084 Pesos

  13 Conjunto de copas lisas; 4 vino altas, 6 de vino, 3
de vino blanco. Total 13 Piezas.

L       500       75085 Pesos

   6 Seis cucharitas inglesas. -69- L86

   1 Carlos de la Torre, Paisaje, óleo L     1.500     2.25087 Pesos

   1 Poncho Altoperuano. Fin de XIX. Realizado en
lana de alpaca en dos paños. Sobre base de
cochinilla con listas azul añil.

L    58.500    87.75088 Pesos

   2 Dos Floreros Art Noveau Amphora, porcelana
Austriaca.

L       900     1.35089 Pesos

   1 Kilim L     1.800     2.70090 Pesos

   1 Poncho Araucano. Fin del XIX. Realizado en un
solo paño con lana de oveja criolla. Totalmente
listado. Yancales

L    54.000    81.00091 Pesos

   1 Alfombra caucasica 186 x 132 Averias LIOS     7.650    11.47592 Pesos

   1 Kohen "Convento", óleo L       675     1.01393 Pesos

   1 Alfombra china, fondo turquesa,guarda 3 franjas,
la central marrón. Mide: 353 x 305. Com Abrech

LIOS     9.000    13.50094 Pesos

   1 Sofa estilo Luis XVI, 3 cuerpos, tapizado pana
azul.

L     3.000     4.50095 Pesos

   1 Juego de ajedrez con tablero y trebejos. L     2.000     3.00096 Pesos

  52 Juego de Limoges, marli dorado, borde ondulado
10 hondos, 16 playos (3 casc), 10 postre, 10
lunch, sopera, salsera c/pre

L    36.000    54.00097 Pesos

  10 Diez platos (Sou Plat) 925 Peruanos L98

   1 Alfombra fondo bordo 488 x 296. Desgastes. LIOS     5.625     8.43899 Pesos

   1 Cristo, talla madera S. XIX L    25.000    37.500100 Pesos

   1 Arreador Oriental. Cuerpo de madera con pomo
con figura de mujer desnuda y terminal.
Totalmente cincelado en

L    36.000    54.000101 Pesos

   1 Galdamez, Fabian. Nadadora, escultura en
bronce, base mármol.

L     3.000     4.500102 Pesos

   1 Calendier Des Millesimes (vinos) L     1.500     2.250103 Pesos

   2 Vasos de opalina verde con flores, cuello alto. L     9.000    13.500104 Pesos

   1 Angel Arcabucero con sombrero, con corneta,
óleo sobre tela marco madera tallada y dorada.

L    36.000    54.000105 Pesos
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   1 Pietro Della Valle "Campesinas", 2 óleos en un
marco. Miden: c/u 31 x 18 cm.

L    31.500    47.250106 Pesos

   1 Comoda estilo Regence, cuatro
cajones,saltaduras.

L    13.500    20.250107 Pesos

   4 Sillas estilo francés tapizado marrón claro. L108

   1 Escritorio L     4.300     6.450109 Pesos

   1 Barragán Claudio, Construcción, técnico mixta
Fda. .

L     4.000     6.000110 Pesos

   1 DOTTORI, Luis. Niña, (Flora) óleo. -34- L       500       750111 Pesos

   1 P. Sega Niña Jugando con brazos atras,
escultura Art Deco. ----224-

L     3.150     4.725112 Pesos

   1 Pastillero dorado circular. Pequeño. L     1.400     2.100113 Pesos

   1 Azucarera plata francesa F. C...-451- LIOS     4.950     7.425114 Pesos

   1 Cabezada Freno y riendas cuero con pasantes
plata

L     9.000    13.500115 Pesos

 110 Juego de cubieros frances, marca Christofle L    31.500    47.250116 Pesos

   2 Hemisphae Alis Coeli, Signos Zodíaco y Joannes
Janssonius Anno 1660, par de grabados.

L    11.250    16.875117 Pesos

   2 Grabados Alemanes L118

   1 Mesa de comedor estilo Campagnard L    81.000   121.500119 Pesos

   1 Alfombra persa, campo bordo y azul. Guarda tres
franjas. 361 x 262.

LIOS    67.500   101.250120 Pesos

   1 Escena Religiosa, óleo Cuzco. Sin marco L    10.000    15.000121 Pesos

   1 Forte, V. Barco, grabado. L     4.500     6.750122 Pesos

   1 Cuadro Padre e hijo en gross point.xxxxx L     1.350     2.025123 Pesos

   1 Jarra con asa metal plateado. L124

  36 Platos porcelana Limoges Montambert; 12
playos, 12 hondos, 12 postre, decoración de
flores y aves.

U       360       540125 Pesos

   1 CACHE POT CERAMICA ROSA CASC. FISURA L126

   1 Botella forrada en cuero (Personaje) L127

   1 Trejo Lema "Colibries", taxidermia L     2.250     3.375128 Pesos

   1 Angel Arcabucero apuntando en alto, óleo sobre
tela.

L    20.250    30.375129 Pesos

   2 Antiguos grabados ingleses Publicados en 1850.
Dos Marcos,dorados Cachet de Ad Insigne Aldi,
Dos Piezas

L     1.000     1.500130 Pesos

   1 Molari "Niña con flores", óleo L    45.000    67.500131 Pesos

   1 Ludueña "El Hombre suele encontrar su
lámpara", óleo

L    36.000    54.000132 Pesos
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   1 Molari, "Niña con flores", óleo L    45.000    67.500133 Pesos

   1 Interior de establo, dibujo. -22- L     1.350     2.025134 Pesos

   1 Mesa oriental guarda de greca, con vitrea-31- L     2.250     3.375135 Pesos

  10 Diez cuchillos para torta metal plateado, con
estuche.

L       400       600136 Pesos

   1 Camafeo Retrato Dama perfil. LIOS     4.500     6.750137 Pesos

   1 Cruz mediana. L     2.250     3.375138 Pesos

   2 Aros perlas y esferas metal. L     1.800     2.700139 Pesos

   1 Aplique de bronce dos luces. L     1.125     1.688140 Pesos

   1 Mesa auxiliar Eduardiana L     2.500     3.750141 Pesos

   1 Cómoda estilo Luis XV, tres cajones, tapa de
máarmol.-38-

L142

   1 Mesa Eduardiana octogonal, con guarda frutal
clara. Ruedas de bronce.

L    13.500    20.250143 Pesos

   1 Alfombra tonos marron y beige con dos reservas
de flores polícromas.165 x 120 cm. Deterioros

LIOS     1.350     2.025144 Pesos

   1 Tabernáculo austriaco. S. XVIII L   135.000   202.500145 Pesos

   1 Aparador dos cajones , rústico, patinado. L     3.600     5.400146 Pesos

   1 Mesa de te con bandeja, faltaun estante. L       400       600147 Pesos

   1 Collar de coral. LIOS     2.700     4.050148 Pesos

   3 Tres mates,asta, porcelana dsitintos - 4- L     1.350     2.025149 Pesos

   3 Juego de Toilette Art Noveau , metal W.M.F, tres
cepillos.

L150

   1 Plato hondo peltre con Numeración 80 - 6286 L151

  42 Cubiertos 12 tenedores mesa, 12 cuchillos, 5
tenedores postre, 5 tenedores lunch, 5 Piezas
servir.-96-

L152

   1 Alfombra persa 200 x 110 cm. LIOS     4.500     6.750153 Pesos

   1 CENTURION, Luis "Paisaje", óleo 65 x 50 L     4.000     6.000154 Pesos

   1 kOEK kOEK , Paisaje Nevado. L    27.000    40.500155 Pesos

   1 Mañana Cordobesa, Capilla del Monte, óleo
sobre tela, de Tomas Ditaranto. Al dorso titulado.
Mide 60 x 70 cm

L     7.000    10.500156 Pesos

   1 Aquino, Luis. Naturaleza muerta con frutas,
óleo-513-

L     9.000    13.500157 Pesos

   2 Dos sillas Eduardianas, tapizado azul. L     2.250     3.375158 Pesos

   1 Par de sillones chinos de madera calada. 2
Piezas

L     4.500     6.750159 Pesos
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   1 Poncho color crudo con listas en zigzag L    13.500    20.250160 Pesos

   2 Bastones distintos. 2 Piezas.-184- L     1.800     2.700161 Pesos

   2 Bastones distintos uno liso y otro quemado.-189- L     1.350     2.025162 Pesos

   1 Colgante de jade verde circular. LIOS     3.150     4.725163 Pesos

   2 Bastones. Uno de raíz y otro de caña malaca. L     5.000     7.500164 Pesos

   1 Perez Macías, Humildad, óleo 12 x1 17 cm. L     4.500     6.750165 Pesos

   1 Ditaranto, T. Escena Norteña, óleo L     3.200     4.800166 Pesos

   1 Corretjer, Mario. Rancho con arboles, aguafuerte
firmada. 36 x 24 cm.

L     1.000     1.500167 Pesos

   1 Gustavo Cochet "New San Sebastian",
aguafuerte Numerado 12/50

L     2.500     3.750168 Pesos

   2 Naturalezas muertas con flores, dos óleos, marco
con avs.

L    14.000    21.000169 Pesos

   1 Escritorio estilo Luis XV. Cantos y caídas de
bronce, faltantes.-26-

L    54.000    81.000170 Pesos

   1 Alfombra Persa, campo con rectángulos
polícromos con diseños florales, guarda con
animales. Mide: 305 x 215 cm

LIOS     9.000    13.500171 Pesos

   1 Baston madera y cuerno-190- L     1.125     1.688172 Pesos

   1 Bastón mango asta. -183- L     1.350     2.025173 Pesos

   1 Baston Putter oxidado -191- L174

   1 Mariposa Art Nouveau Sterling. Colgante. LIOS     3.600     5.400175 Pesos

   1 Poncho Araucano, realizado en un solo paño L    54.000    81.000176 Pesos

   1 Mesa Tilt Top circular pie central, con mármol y
mosaico con flores: rosas.

L    35.000    52.500177 Pesos

   1 Chrisstel Kuker, Perfil Griego, técnica mixta sobre
papel arrugado. (122 x 122 cm.)

L    15.750    23.625178 Pesos

   1 Paisaje fluvial con ciudad al fondo, óleo By. Menn
43 x 64 cm.

L    13.500    20.250179 Pesos

   1 Santa con ciudad al fondo, óleo Anónimo sobre
tela 120 x 89 cm

L    13.500    20.250180 Pesos

   1 Miralles, Francisco.Aldea Niños, óleo sobre tela
firmado F. Miralles. -3-

L    36.000    54.000181 Pesos

   1 Cómoda secretaire con cajones y tapa volcable,
falta bocallave.

L    11.250    16.875182 Pesos

   1 Escritorio dama estilo Luis XV L    40.000    60.000183 Pesos

   1 Poncho Araucano, realizado en un solo paño con
lana de oveja criolla,sobre base marrón

L    49.500    74.250184 Pesos

   1 PONCHO ALTOPERUANO, realizado en dos
paños con lana de alpaca.

L    58.500    87.750185 Pesos
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   1 PONCHO ARAUCANO, realizado en un solo
paño con lana de oveja criolla en distintas
tonalidades de gris.

L    49.500    74.250186 Pesos

   1 Manta de lana tonos marrones con flecos 200 x
220 cm

L    13.500    20.250187 Pesos

   1 Araña bronce 10 brazos con caireles L     3.600     5.400188 Pesos

   1 Kilim con ornamentación de gran hilera de
rombos polícromos, guarda de 4 franjas con
motivos geómetricos. 386 x 160 cm

LIOS     9.000    13.500189 Pesos

   1 Le Nain Copia "La Fragua", óleo L     1.500     2.250190 Pesos

   1 CARRARA. Composición -69- L     3.600     5.400191 Pesos

   1 Badii Pareja, collage. L    31.500    47.250192 Pesos

   1 Lynch, Fragata, óleo L    15.000    22.500193 Pesos

   1 Chiffonier estilo Luis XVI, tapa de mármol con
faltantes. -22-

L    22.500    33.750194 Pesos

   1 Escritorio con espejo levadizo. Kneehole Desk. L    13.500    20.250195 Pesos

   1 Araña 8 brazos con caireles. L     2.700     4.050196 Pesos

   1 Cruz chiquita.de plta con marquesitas LIOS     1.800     2.700197 Pesos

   1 Rosario de amatista violeta. LIOS     2.250     3.375198 Pesos

   1 Gran bandeja rectangular metal plateado con dos
asas.

L199

   1 Ines Bancalari, "Desnudo Sentado", dibujo a la
tinta inicialado I.B. Al dorso tarjeta con
dedicatoria 28 x 20 cm.

L     1.200     1.800200 Pesos

   1 O'Connor "Naturaleza muerta con pan", óleo 50 x
70 cm.

L    38.250    57.375201 Pesos

   1 Leite, Osvaldo "En el Café", óleo 75,. 41 x 33 cm L       500       750202 Pesos

   1 Libero Badii "Almataller", serigrafía Numerada
45/75. Sobre papel japón. Mide. 63 x 45 cm.

L     4.000     6.000203 Pesos

   1 Mesa Tilt-Top oval de nogal S. XIX Victoriana L    21.600    32.400204 Pesos

   3 Tres sillas estilo inglés esterillada. -35- Averías
en una pata.

L205

   1 Cómoda estilo transición, cinco cajones, con
marquetería, tapa mármol negro veteado.

L    18.000    27.000206 Pesos

   1 Quimera esmalte verde, restaurada L    27.000    40.500207 Pesos

   2 Bandejas circular grande y oval con iniciales R.R.
guarda perlada. 2 Piezas.

L    24.750    37.125208 Pesos

   1 Par de Arzones de Sirigote Uruguayos.
Realizados en plata. Con aplicación de flores e
iniciales en oro.

L    36.000    54.000209 Pesos
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   1 Par de importantes Arzones Sirigote Uruguayos.
Realizados en plata. Totalmente cincelados con
importantes aplicaciones

L    51.750    77.625210 Pesos

   1 Caballo chino de bronce L     6.750    10.125211 Pesos

   1 Martorell, Cabeza con Sombrero, sepia. L     4.500     6.750212 Pesos

   1 Gorrachategui, Claudio. Patio Boquense, óleo. 75
x 60 cm

L    15.000    22.500213 Pesos

   1 Cómoda Italiana de Nogal, 4 cajones, tiradores
de bronce dorado.

L    47.250    70.875214 Pesos

   1 GUIRALDES, Gaucho a caballo. 20 x 17 L     2.000     3.000215 Pesos

   1 Montoya Ortiz, Playa con personajes, óleo con
marco

L    13.000    19.500216 Pesos

   1 Mesa rectangular victoriana de caoba, S.XIX.
peq. rayaduras.

L    16.200    24.300217 Pesos

   1 Mueble de arrimo oriental, laqueado rojo L     4.500     6.750218 Pesos

   1 Figura Art Deco, cerámica europea, firma ilegible. L    11.250    16.875219 Pesos

   1 Par de estribos Uruguayos. Siglo XIX. Tipo
braceros. Realizados en plata. Fundidos y
cincelados mano.

L    81.000   121.500220 Pesos

   1 Calzador mango martele. L       250       375221 Pesos

   2 Vaso y plato chino de bronce. 2 Piezas L     7.200    10.800222 Pesos

   1 Bandeja metal plateado inglés Old Sheffield con
asas.

L     2.600     3.900223 Pesos

   1 Espejo de Pared estilo frances, decoración
dorado.

L     2.700     4.050224 Pesos

   1 ALIO, Jorge Luis ·Bailando·, òleo sobre tabla L     2.000     3.000225 Pesos

   1 DOVAL "Subida al Sol", óleo 40 x 50 L     1.500     2.250226 Pesos

   1 José Luis Cuevas, "Habras Ganado en Estatura",
serigrafía N° 167/185. Cachet al dorso de Praxis.
Certificando la obra.

L     4.000     6.000227 Pesos

   1 Mapa de Inglaterra por R. W. Seale L       300       450228 Pesos

   1 Cortes "Turf", óleo fdo. L     1.800     2.700229 Pesos

   1 Atardecer en el arroyo, óleo sobre madera.
Anónimo.

L     4.000     6.000230 Pesos

   1 Perchero Adam de caoba L     7.000    10.500231 Pesos

   1 Heynemann, David. Calle de Bs. As., óleo L     2.500     3.750232 Pesos

   1 Par de cisnes orientales de bronce. L    18.000    27.000233 Pesos

   1 Poncho Araucano. S XIX. Un solo paño color
marron. Yancales y flecos con especial retorcido.

L    36.000    54.000234 Pesos
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   1 Tintero en peltre con recipiente, Kerteux L235

   1 Centro porcelana Boots, montura de bronce. L236

   1 Cigarrera con inciales J.L.R. L     2.250     3.375237 Pesos

   1 Soldi "Conversación" téc. mixta 28 x 21,5 cm. L    45.000    67.500238 Pesos

   1 Paisaje Romana, grabado Laurens L     1.000     1.500239 Pesos

   1 Perez Alonso, Raul "Otoño en Schonstadt",
acuarela

L     3.150     4.725240 Pesos

   1 Grabado Anónimo "Pescadores" L241

   1 Mayorga, Marcelo . Degas, Lautre y Van Gogh,
tinta. (45 x 55).

L     1.500     2.250242 Pesos

   1 Joven de Perfil, óleo fdo. M. C ilegible. -192- L     1.575     2.363243 Pesos

   1 Virgen imagen sin vidrio, marco plateado -53- L    13.500    20.250244 Pesos

   1 Cuerno marfil europeo tallado. Avs. LIOS     9.000    13.500245 Pesos

   1 Lote de saleros distintos y porta Tostadas. L246

   1 Napoleón, minitura enmarcada. L     1.500     2.250247 Pesos

   6 Seis piezas loza Copeland 3 tazas con pl., y 3
platos masas, 6 Piezas

L248

   1 Pomo simil marfil tallado con motivos de víboras. L     1.350     2.025249 Pesos

   1 PEREZ DEL CERRO, MANUEL.Quien Soy, óleo L     1.400     2.100250 Pesos

   1 Mapa 1830 "Imperio chino y Japón". Alabern,
Pablo y Ramón. Barcelona.

L       450       675251 Pesos

   1 Torpesien, Barco, cuadro L     4.500     6.750252 Pesos

   1 Valdés Mujica, Cristo, encausto. L     4.500     6.750253 Pesos

   1 Gigante G. , Lavanderas, acuarela. 18 x 27 cm. L    12.150    18.225254 Pesos

   1 Schurjin, Raúl, Costerita con manzanas L     4.000     6.000255 Pesos

   1 Niño, cabeza, grabado. R.... L       400       600256 Pesos

   1 Panera honda con asas, guarda con hojas y
perlado iniciales S.R. francesa

L     8.100    12.150257 Pesos

   1 Figura oriental de alabastro. L     2.700     4.050258 Pesos

   6 Seis cucharitas de plata. LIOS     2.250     3.375259 Pesos

   1 Cigarrera metal WMF L     1.400     2.100260 Pesos

   1 Paisaje con Aldeana, óleo sobre tabla (Pequeño.
Morat )

L     4.500     6.750261 Pesos

   1 Angel alado Vestido con puntillas, óleo tela,
marco tallado, dorado con espejos. (chico)

L    20.250    30.375262 Pesos

   4 Cuatro grabados franceses Demoiselles, distintos
grabadores.

L263
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   1 Lizaso, personaje en un paisaje, óleo. -76- L     3.600     5.400264 Pesos

   1 Raquel Alvarez 55 "En el Atelier", témpera 42 x
28 cm.

L     2.250     3.375265 Pesos

   1 Dellepiane, Annie. Mar del Plata, óleo L     1.000     1.500266 Pesos

   1 Del Prete, Juan. "Abstracto". Serigrafía. L       450       675267 Pesos

   1 Tower Bridge, grabado de Langmaid L       900     1.350268 Pesos

   1 Panera oval de metal alemán WMF L     3.150     4.725269 Pesos

   1 Cigarrerra de plata Nacional. L       900     1.350270 Pesos

   1 Mechero con tres apoyos -105- L271

   1 Tarjetero simil marfil, tallado con faltantes. L     3.600     5.400272 Pesos

   2 Bol y pote con tapa pintado a mano. L       200       300273 Pesos

   1 Miguel de Unamuno, filósofo y escritor español.
dibujo. Enrique Requena Escalada

L274

   2 Dos monedas Hungaras, de oro 10 KORONAS.
Francisco José I Año 1904

L     1.800     2.700275 Pesos

   1 FISHER. La Belle Epoque, tinta y témpera. 60 x
45

L    36.000    54.000276 Pesos

   1 Veneziano. Flores azules, técnica mixta L     3.000     4.500277 Pesos

   2 Dos monedas Hungaras de oro 10 KORONAS.
Años 1908 y 1911

L     1.350     2.025278 Pesos

   1 AHUVA SLIMOWICZ, Rostro II, óleo sobre tela
(80 x 60 cm.)

L     1.350     2.025279 Pesos

   1 Reloj de pared laterales con columnas, con
pendulo y llave.

L -----  A  tasar  -----280

   6 Seis cucharitas cafe -81- L281

   2 Caja circular bronce y laca y cenicero L       500       750282 Pesos

   2 Par de estribos de suela L     7.500    11.250283 Pesos

   1 Richefeu, Ch. "Vive L'Empereur", escultura
bronce avs.

L     1.350     2.025284 Pesos

   2 Centros de metal plateado distintos. L       300       450285 Pesos

   2 Dos monedas Hungaras de oro 10 KORONAS.
Años 1900 y 1904

L     1.350     2.025286 Pesos

   1 Roca Lia, Vaso c/ flores, óleo L       300       450287 Pesos

   1 Maimareña, Angela 68 "Mujer con canasta", óleo. L     1.350     2.025288 Pesos

   1 Faggioli, Juan "Vaso con floewa", óleo L     1.000     1.500289 Pesos

   2 Dos monedas Hungaras de oro 10 KORONAS.
Años 1893 y 1899

L     1.350     2.025290 Pesos

   1 Espejo estilo imperio -16- L291
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   1 Reloj de pared caja madera A. Lema Vimazo con
pendulo, sin llave,

L -----  A  tasar  -----292

   1 Muñeca vestida. L293

   1 Balde con asa de peltre manufactura en la base. L     1.350     2.025294 Pesos

   2 Dos cubiertos de servir Christofle, cuchara y
tenedor, metal plateado.

L     2.000     3.000295 Pesos

   1 Caballo clásico de bronce. L     5.400     8.100296 Pesos

   1 Relicario Virgen y Santo, marco plata -476- L     1.350     2.025297 Pesos

   1 Worchester, Cathedral, grabado L     1.350     2.025298 Pesos

   2 Dos monedas Hungaras de oro 10 KORONAS.
Año 1892

L     1.350     2.025299 Pesos

   1 ANONIMO...Niña, cromoyeso, al dorso 57. L    54.000    81.000300 Pesos

   2 Dos monedas Hungaras de oro 10 KORONAS.
Año 1906

L     1.350     2.025301 Pesos

   1 Lazzari, A. Paisaje, óleo 13 x 18 cm. L    40.500    60.750302 Pesos

   1 Crespo Dueso "Amuchastegui", óleo L303

   1 Otero, Juan. Vaso y frutas, óleo de 28 x 38 cm. L     9.000    13.500304 Pesos

  12 Platos de mesa limoges, marlí Purpura. 12
Piezas

L     6.750    10.125305 Pesos

   1 Caja bronce, conchilla L306

   2 Centros con asa, cerámica Talavera. L307

   6 Seis cuchillos postre madera aplic. plata. -79- L     4.500     6.750308 Pesos

  82 Juego de copas 10 agua (1 casc), 11 vino tinto (1
casc), 13 vino blco verdes (1 casc), 24 licor, 12
oporto, 12 champag (

LIOS    12.600    18.900309 Pesos

   1 REYNOLDS, S.W. LAUGHIN GIRL, grabado,
certificado al dorso.

L       300       450310 Pesos

   2 Grabados siglo XVIII "Antiquités", 1 y 2, el par L       750     1.125311 Pesos

   1 Carlos Giambiagi "Leñador", linoleon 42/50 L       400       600312 Pesos

   1 Paseo de Julio, Buenos Aires, en 1873. Impreso. L313

   1 Mujer, Esc. Francesa S. XX, óleo L314

   1 Georges Rouault, grabado, Jesus -85- L315

   1 Comoda colonial 4 cajones con alzada con
espejo y 2 cajones.

L    11.250    16.875316 Pesos

   1 Prendedor con reloj, para dama L     1.300     1.950317 Pesos

   2 Platos calados Cia de Indias L     3.150     4.725318 Pesos

   2 Dos cafeteras de metal plateado Nacional. L319

   8 Ocho copitas con figura L320
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   3 Tres copas. L321

   2 Interior con personajes junto a una mesa, firma
ilegle. Oval . Personaje Circular . 2 Piezas

L     2.400     3.600322 Pesos

   1 Alfombra turca con rombo central azul. 196 x 119
cm.

LIOS     1.600     2.400323 Pesos

   1 Camino Kilin con 3 grandes rombos. Mide: 400 x
154 cm.

LIOS     9.000    13.500324 Pesos

   1 Rossi, R. Campo de Mar del Plata, óleo (26) L     2.000     3.000325 Pesos

   1 Verano, aguafuerte de Delia Demichelis ó
Nacimiento de Venus". Premio Adquisición XXX
Salon Nacional Año 1940. Con libro

L     2.000     3.000326 Pesos

   1 Estante Victoriano de raiz de nogal, ruedas de
porcelana.

L    12.150    18.225327 Pesos

   1 Dos sillas estilo estilo Queen Anne L     5.400     8.100328 Pesos

   2 Copones bajos dorados. Dos. L     1.500     2.250329 Pesos

   1 Plato turquesa L     2.700     4.050330 Pesos

   7 Siete vasos L331

   1 Niña con sombrero. Lladro L     1.000     1.500332 Pesos

   1 Lámpara berger Paris L333

   1 Alicia Scavino, El Sombrero de Bachicho,
grabado en colores N° 2 / 50

L     6.000     9.000334 Pesos

   1 Mara, Figura, collage L     3.400     5.100335 Pesos

   1 Sillon inglés de roble, giratorio, tapizado verde en
cuero

L     5.400     8.100336 Pesos

   1 Montoya Ortiz "Playa con personajes", óleo con
bastidor

L    12.000    18.000337 Pesos

   1 Delle Vedove. Joven con sombrero, óleo sobre
tabla -505-

L     5.400     8.100338 Pesos

   1 Araña bronce 6 luces L -----  A  tasar  -----339

   1 Alfombra de diseño campo verde, moderna 212 x
161

L     8.100    12.150340 Pesos

   1 Collar de dos vueltas L     1.500     2.250341 Pesos

   1 Niña con corona. Lladro. L     1.000     1.500342 Pesos

   2 Pipa en madera y cajita en cobre. 2 Piezas. L343

   2 Avestruces, esculturas de bronce, base de
mármol sueltas.

L     5.000     7.500344 Pesos

   1 Candelero miniatura plata para misa. Alto. 7 cm. LIOS       650       975345 Pesos

   1 Benassit, Idylle, oleo marco c/ avería L     4.000     6.000346 Pesos

   1 Dellepiane "Abstracto", óleo L     2.000     3.000347 Pesos
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   1 DOVAL "El Paraiso Solitario", òleo s/hardboardt
40 x 50

L     1.500     2.250348 Pesos

   1 Alfombra estilo china fondo verde, dec. floral 309
x 246 cm.

LIOS       600       900349 Pesos

   1 Alegoría de la  Guerra con tres figuras. Goupil &
Cie.

L     1.350     2.025350 Pesos

   1 Mesa centro circular enchapada en caoba, fuste
tallado. desperfectos en la base.

L     4.000     6.000351 Pesos

   1 Niñas tipo petit point, firmado R. S. Enmarcado.
-216- 23 x 22 cm.

L352

   1 Talla con decoración marina L     4.500     6.750353 Pesos

   1 Niño con acordeon. Lladro L     1.000     1.500354 Pesos

   1 Jarra de metal plateado para agua, con tres
patitas.

L355

   1 Vaso porcelana tipo Sevres, fisutra, decoración
azul con flores.

L356

   1 Niño con paraguas, figura porcelana japonesa
-136-

L       675     1.013357 Pesos

   1 Niña con flores, oleografía saltaduras. L       450       675358 Pesos

   1 Fermin, Eguia "La Cúpula", acuarela de 29 x 43,5
cm. Al dorso certificado de Galería Rubbers.

L     7.000    10.500359 Pesos

   1 Pallière, León. Litografía "Santiagueña tejiendo". L       180       270360 Pesos

   5 Monedas Españolas Plata. Tres Alfonso III de
Speseas y dos de Armandeo I de 1871- Total 5
Piezas

L       675     1.013361 Pesos

   5 Monedas de plata, Dos USA one Dolar Año 1922
y una Canadá 1967. Dollar y dos Half a Dollar de
1971. Total 5 Piezas

L362

   1 Pallière, León. Litografía "Catedral de Córdoba". L       180       270363 Pesos

   1 Comoda estilo transición dos puertas, tapa de
mármol restaurada.

L    22.500    33.750364 Pesos

   1 Collar de 5 vueltas. L     1.500     2.250365 Pesos

   1 Niña con cabra. Lladro L     1.000     1.500366 Pesos

   3 Figuras Napolitanas, restauradas. Peq. 3 Piezas. L     3.240     4.860367 Pesos

   1 DAMA FLORIDA, placa de bronce trabajada para
grabar sobre papel.

L     2.025     3.038368 Pesos

   2 Dos mates de plata con pie alto, apoyan en 3
patas. sin bombilla -C-

LIOS     6.750    10.125369 Pesos

   1 Garcia Carreras, La Canoa, óleo 1960 L     4.000     6.000370 Pesos

   1 Sala, E. Joven -178- L     8.100    12.150371 Pesos
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   1 Puerto, grabado averías. Pequeño L372

   1 Olds. Harry Grant. Fotografía Calle Olavarría. La
Boca. Buenos Aires.

L       550       825373 Pesos

   1 Centro pequeño vidrio. L       400       600374 Pesos

   6 Seis huevos grandes, Klint, elefantes, orientales
-122-

L       675     1.013375 Pesos

   2 Exposición Puerto Rico 1883 y Johann Strauss,
dos medallas

L376

   2 Mate galleta y mate madera . 2 Piezas. L     3.150     4.725377 Pesos

   2 Candeleros de cristal. 2 Piezas LIOS     2.250     3.375378 Pesos

   1 Reloj bolsillo Antimagnetic con minutero. L     8.100    12.150379 Pesos

   1 Mate calabaza lobulado, boca con montura aro
servilletero. -F-

L     4.500     6.750380 Pesos

   3 Copas distintas con vicuñas, abolladas
coloniales. 3 Piezas.-161-

LIOS     1.800     2.700381 Pesos

   1 Conjunto de huevos diversos -122- L       675     1.013382 Pesos

   3 Tres Muñecas vestidas. Africanas. L383

  28 Juego Mappin & Webb incompleto, 6 cuchillos, 6
tenedores y 4 cuchas de mesa, 5 cuchillos y 6
tenedores de postre.

L     3.150     4.725384 Pesos

   1 Lemme, V. Pareja, escultura en bronce a la cera
perdida, base de mármol. Original

L     4.000     6.000385 Pesos

   1 ORIHUEL, naturaleza muerta, óleo L    36.000    54.000386 Pesos

   1 Colección de encendedores: Dunhill, Dupont,
Ronson, etc. 35 Piezas.

L     2.250     3.375387 Pesos

   1 Pañuelo enmarcado, Jinetes. L     3.000     4.500388 Pesos

   1 Poncho Altoperuano de alpaca de alta montaña.
S. XIX. Realizado en dos paños. Totalmente
listado. Flecos estructurales

L    45.000    67.500389 Pesos

   1 Poncho Altoperuano. Fin del XIX. Realizado en
dos paños con lana de alpaca. Teñido con
cochinilla. Calles de listas de

L    40.500    60.750390 Pesos

   1 Plato para masas, marli ancho azul cobalto y
dorado. Royal Crown Tiffany. Restaurado.

L     4.500     6.750391 Pesos

   1 JACOPIN, A. "SOIR DE PAYE", escultura bronce
y mármol. 42 cm alto.

L     9.000    13.500392 Pesos

   1 Par de espolines Uruguayos. Fin del XIX.
Realizados en plata con sobrepuestos en oro.
Alzaprimas de cadena. Con

L    36.000    54.000393 Pesos

   1 Franco Fortunato, Serie de los Vagabundos, óleo
sobre tela II

L    12.000    18.000394 Pesos
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  20 Veinte huevos distintos materiales, murano
etc.-122-

L       675     1.013395 Pesos

   1 Dupré, J, Paisaje, óleo. L     5.400     8.100396 Pesos

   1 Valmont, Oscar "Geométrico", óleo L     3.000     4.500397 Pesos

   1 Perez Macías, Malvones, óleo 17 x 22 cm. L     4.500     6.750398 Pesos

   1 Cagliani, L. Vista de Italia L    13.500    20.250399 Pesos

   1 Mesa Eduardiana circular, rueditas de bronce .
Rayones.

L    12.150    18.225400 Pesos

   1 Bar Art Deco con copas casc. 10 agua, 9
compoteras, 12 licor, 9 jerez. 12 champagne, 9
vasos 61 Piezas.

L401

   1 Lámpara estilo bouillotte con pantalla L     4.500     6.750402 Pesos

  13 Trece monedas antiguas ilegibles. 13 Piezas L       900     1.350403 Pesos

   1 Buigues, Pascual "Busto", escultura en bronce. L     5.000     7.500404 Pesos

   1 Candelabro 5 velas, metal. L -----  A  tasar  -----405

   1 Par quimera chinas cerámica, con bases. Cachet
de Nordiska

L    11.250    16.875406 Pesos

   1 Vas "Puerto de la Boca", óleo L     3.000     4.500407 Pesos

   1 Franciscovich, Paisaje del sur, óleo. -116- L     3.600     5.400408 Pesos

   1 Pereda, Teresa Verde y Negro II. 1988, óleo
sobre tela, etiqueta de Galeria Palatina. 50 x 60
cm.-504-

L     5.400     8.100409 Pesos

   1 Garcia U. Ombú verde, grabado intervenido. L    11.250    16.875410 Pesos

   1 HEINRICH HELLHOFF..Retrato al óleo Caballero
con Bigote, firmado

L    13.500    20.250411 Pesos

   1 Mesa baja de madera estante inferior, patas
talladas, con manchas.

L     2.700     4.050412 Pesos

   1 Sillón Eduardiano esterillado, averías. L     3.600     5.400413 Pesos

   1 Caja plata LIOS     3.600     5.400414 Pesos

   2 Bandejas ovales con monograma CZ, orfebre A.
Aucoc. 2 Piezas

L    21.600    32.400415 Pesos

   4 Cuatro platos chinos de porcelana esmalte azul.
Fisuras.

L     2.025     3.038416 Pesos

   1 Manta con listas marrón oscuro, beige y rosa 141
x 142 cm.

L     1.350     2.025417 Pesos

   1 Alfombra Durry L     1.350     2.025418 Pesos

   1 Suarez Gomez, J. La Gudiña, óleo 20 x 26 cm. L     4.500     6.750419 Pesos

   1 Rembrandt. “The bull”, aguafuerte. Catalogación
al dorso.

L       550       825420 Pesos
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   1 Harris, Saddling, grabado, 1859. L     5.000     7.500421 Pesos

   1 Virgen con Querubines, grabado. L     1.350     2.025422 Pesos

   1 Martorell, Cabeza, carbonilla y acuarela. L     4.500     6.750423 Pesos

   1 Biombo chino de dos hojas con aplicaciones,
Faltantes.

L     5.400     8.100424 Pesos

   1 Flores, óleo. Anónimo L     2.800     4.200425 Pesos

   1 Yerbera metal plateado. L     2.600     3.900426 Pesos

   1 Bombilla L427

   1 Rastra pequeña monograma E.B. L. Carballido L     3.825     5.738428 Pesos

   1 Mate de metal L     2.250     3.375429 Pesos

   4 Cuatro mates madera y metal distintos - 6/4 - L     4.500     6.750430 Pesos

   1 Mueble a cortina con cajones. (Thompson) L    13.500    20.250431 Pesos

   1 Silla de arquitecto. L     4.050     6.075432 Pesos

   1 Azara. Vista de Buenos Aires L     1.500     2.250433 Pesos

   1 Galdamez, Fabian, Edén, óleo y esmalte 91 x 59 L     6.000     9.000434 Pesos

   1 Cómoda con cinco cajones . -67- L    13.500    20.250435 Pesos

   2 Ward . Dos escenas de interior, grabados. L     2.700     4.050436 Pesos

   1 Biombo español S. XVIII, 4 hojas en cuero
pintado.

L    10.800    16.200437 Pesos

  16 Copas 8 color verde y 8 licor cascadas.16
Piezas-194-

L438

   1 Caja en forma de corazon , con placa figura de
Niño

L439

   1 Marco porta retrato de mesa cincelado. L440

   2 Fajas anchas con dibujo vicuñas. L     1.350     2.025441 Pesos

   1 Legumbrera en metal plateado. Rep. Sheffield L       675     1.013442 Pesos

   2 Dos bochas beige y negro. L     1.000     1.500443 Pesos

   1 Güiraldes, Alberto. Logotipo Asociación Argentina
de Polo. Impresión.

L444

   1 Franco Fortunato, Serie de los Vagabundos, óleo L     5.000     7.500445 Pesos

   2 Baldovino, Angel "Barcos", dos óleos. L     1.000     1.500446 Pesos

   1 Franciscovich. Paisaje Fluvial, òleo L       800     1.200447 Pesos

   1 Tillnetz. Naturaleza Muerta, óleo -187- L     4.500     6.750448 Pesos

   1 Recado antiguo. Basto con cabezales y
monogramas de oro,

L   171.000   256.500449 Pesos

   1 Mesa octogonal de madera clara. L     4.500     6.750450 Pesos

   1 Vital Cornu (chapita). Francasse Salon de Bellas
Artes. Mosquetero con espada empuñadura

L    13.500    20.250451 Pesos
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curvada, escultura firmada. Bas

   1 Guisera en metal plateado Mappin & Webb con
tapa

L452

   4 Platos peq. de peltre, borde ondeado. 4 Piezas. L453

   1 Guisera rectangular metal plateado Mappin &
Webb

L454

   2 Tabaqueras artesanales, realizadas en cuero de
avestruz, bordado a mano por Rosa Amaya y
Margarita Madonado. Gral Acha.

L     3.150     4.725455 Pesos

   1 BONHEUR. Pisaje con vacas, cuadro. L     4.000     6.000456 Pesos

   1 Romani... Vacas junto al lago, firmado abajo a la
derecha Romani...

L    13.500    20.250457 Pesos

   1 Corretjer,  Mario. Esquina de barrio con
adoquines, aguafuerte, firmada y fechada
Octubre 1921. 39 x 49 cm.

L     1.000     1.500458 Pesos

   1 Pedemonte, Adam Luis. Mujer, óleo sobre cartón.
Peq. avería.

L     1.000     1.500459 Pesos

   1 Rafael Muñoz, La Feria, monocopia. Firmada 44
x 51 cm.

L     2.000     3.000460 Pesos

   1 Masajeador eléctrico Años 70. -176- L     1.350     2.025461 Pesos

   1 Mariette Lydis, Graciana, dibujo. L     2.500     3.750462 Pesos

   1 Lote de 5 Piezas distintas azucarera, lechera,
hielera, platito y medida de whisky.

L463

  24 Doce copas grandes de metal y 12 copitas. L464

   1 Balde para hielo tallado con asa metal plateado. L465

   1 Conjunto loza inglesa 15 tazas con pl., 14 platos
lunch y 3 platitos de lunch, 3 tazas con 2 platos
distintos diferentes

L466

   1 Pocillo de café con plato, porcelana celeste con
decoración en dorado.

L       150       225467 Pesos

   1 Mack 19. Azaleas y Ponticas, acurelas y lilas
-194-

L       900     1.350468 Pesos

   1 Anonimo, Vaso con flores, óleo oval, marco de
madera..

L     2.700     4.050469 Pesos

   1 Gerstein, Noemi. Abstracción, técnica mixta 40 x
50

L     4.500     6.750470 Pesos

   1 Alfombra Caucasica 146 x 106. cm LIOS     2.925     4.388471 Pesos

   1 DOVAL "Casa de La Boca", óleo 30 x 40 L     1.200     1.800472 Pesos

   1 Pla 2001 . Abstracto, acrílico L     3.000     4.500473 Pesos

   1 BENITEZ, Juan Carlos. Figura, téc. mixta L     4.500     6.750474 Pesos
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   1 Especiero doble con bandejitas. L475

   1 Miniatura joven con cazador. L     1.000     1.500476 Pesos

  10 Copas de champagne cristal,  talladas abiertas.
10 Piezas.

LIOS     2.700     4.050477 Pesos

   1 Yantorno, Medallon de bronce "Casa Piana" 1884
- 1994

L478

   1 Conjunto de huevos diversos materiales -122- L       675     1.013479 Pesos

   1 Vasarely, Victor. "HAT-VI". Serigrafía.
Información al dorso.

L     1.800     2.700480 Pesos

   2 Sillitas tapizadas en pana roja. L     2.700     4.050481 Pesos

   8 Monedas Marrueca, mediados siglo SIS. 8 Piezas L482

   4 Monedas Españolas, de plata. Alfonso XII
1876-1879

L       675     1.013483 Pesos

  10 Monedas Sudamericanas. 10 Piezas. L484

   1 Pedestal, averías -40- L485

   2 Dos biombos orientales. -111- L486

   1 Conjunto de huevos diversos materiales. -122- L       675     1.013487 Pesos

  63 Juego de porcelana europea: 30 platos (6 casc.),
9 hondos, 8 postre (2 casc.), 3 coquillas, 4
fuentes, 5 tazas té c/pl.,

L     4.000     6.000488 Pesos

   2 Dos platos Rechard de peltre. L     4.000     6.000489 Pesos

   4 Fajas artesanales fondo crudo distintas. L     1.800     2.700490 Pesos

   1 Poncho Araucano de gran tamaño. Siglo XIX.
Realizado en un solo paño con lana de oveja
criolla. Color marrón con listas

L    58.500    87.750491 Pesos

   4 Monedas de plata, 2 Francesas de 50 y 10
francos y dos Mejicanas: Olimpiada 1968. Total 4
Piezas.

L       450       675492 Pesos

   7 Monedas Españolas : 4 de Alfonso XIII; 2 de
Alfonso XII y 1 de 1870.- 7 Piezas.

L       675     1.013493 Pesos

  14 Monedas, Españolas, Siglo XX (12 de Francisco
Franco y 2 de Juan Carlos I. Total 14 Piezas

L     1.350     2.025494 Pesos

  10 Platos pequeños Peruanos. Diam. 7,8 cm. 245 g. L     1.800     2.700495 Pesos

  75 Colección de 75 cucharitas diferentes materiales
y Paises-142-

L     1.800     2.700496 Pesos

   1 Alfombra policroma, forma oval. L     2.000     3.000497 Pesos

   1 Ranzoni. Camino con Personajes, óleo  3 0 x 60
cm

L     5.400     8.100498 Pesos

   2 Dos grabados ingleses, con manchas. L     3.600     5.400499 Pesos
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   1 Figura Camboyana, escultura Dedidad sobre
pedestal

L     6.750    10.125500 Pesos

   1 Leon de fo con restauraciones. L     1.000     1.500501 Pesos

   1 Chambao, montura metal L -----  A  tasar  -----502

   2 Platos masiteros chinos, porcelana policromada,
desgastes.

L     6.300     9.450503 Pesos

   2 Dos mates de plata con pie y bombillas -278- LIOS     4.050     6.075504 Pesos

   2 Dos sillones estilo Luis XV, tapizados en
tapiceria. Desperfectos.

L    22.500    33.750505 Pesos

   1 Costurero Victoriano , tapa levadiza-23- L     6.750    10.125506 Pesos

   1 Juan Grela, Paisaje Santafesino, xilografía Año
1959. Numerado 13/50

L     2.000     3.000507 Pesos

   1 De Grada. Perdiz, óleo -177- L     3.150     4.725508 Pesos

   1 J. F. Viana, 42 óleo. -64- L     3.600     5.400509 Pesos

   1 Alfombra de lana grande decoración de flores 3 x
249

LIOS510

   3 Sillitas estilo frances doradas, esterilladas. L     4.500     6.750511 Pesos

   2 Dos mates de plata con pie sin bombillas LIOS     6.750    10.125512 Pesos

   1 Sahumador colonial, figura de ave con salvilla. L     8.100    12.150513 Pesos

   2 Dos mates de plata  distintos con pie con una
bombilla. (el alto) -C-

LIOS     6.750    10.125514 Pesos

   1 Vishnu montando a Garuda, Esculura Indonesia L    13.500    20.250515 Pesos

   2 Dos mates de plata con pie con bombillas
distintos.

LIOS     9.000    13.500516 Pesos

   2 Poudreuse con banqueta. 2 Piezas. L517

   1 Sillon estilo Adam. L     1.300     1.950518 Pesos

   1 Sillon esterillado estilo inglés. -45- L519

   1 Cómoda estilo francés tres cajones, tapa de
mármol

L     3.600     5.400520 Pesos

   1 Franco Fortunato, Serie de los Vagabundos, óleo L     5.000     7.500521 Pesos

   1 Moneda Española de Plata 8 Reales. México
1816

L       900     1.350522 Pesos

   1 Indalecio Pereyra "Cañadon de los Bandidos
Esquel", óleo Año 1943, fdo. Mide 41 x 33 cm.

L     4.000     6.000523 Pesos

   1 Dos mates de plata con pie y bombillas. -C- hojas
en forma corazones

LIOS     6.750    10.125524 Pesos

   1 Fabian, Galdamez "María", escultura de bronce
fda. Base de mármol blanco.

L     9.000    13.500525 Pesos

   1 San Pedro, talla de madera S. XIX L     5.000     7.500526 Pesos
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   1 Cristo sentado con manto rojo, pintura sobre
madera, Pequeño. Marco de plata colonial

L     5.000     7.500527 Pesos

   1 Mate de plata aplanado con palmetas, chico. Sin
bombilla.

LIOS     4.500     6.750528 Pesos

   1 Cuchillo servir, hoja J. B. Paris L529

   1 Cuchillo y tenedor en estuche. Deterioros L530

   1 Mesita auxiliar rognon, baranda bronce, mármol
roto. -25-

L     1.800     2.700531 Pesos

   1 Cómoda Secretaire con alzada de biblioteca,
inglés. Deterioros.

L    22.500    33.750532 Pesos

   1 Alfombra Persa, fondo rojo liso con medallón
central 280 x 184.

LIOS     6.300     9.450533 Pesos

   2 Porta velones de bronce. L     1.800     2.700534 Pesos

   4 Medallas del Jockey Club, metal. 4 Piezas. L535

   2 Dos mates de plata  con pie distintos, con
bombillas

LIOS     9.000    13.500536 Pesos

   1 Manea tejida L -----  A  tasar  -----537

   1 Vaso en bronce cloisonne, asas leon L538

   1 Caramelera blanca, con tapa y manijas bronce L     3.600     5.400539 Pesos

   1 Dresco, Arturo. Implorando al Cielo, escultura de
bronce fda. -514-

L     4.050     6.075540 Pesos

   1 Mesa lámpara estilo Biedermeir, con tres
estantes ovales y dos luces de bronce con
pantallas (2)

L     5.000     7.500541 Pesos

  12 Doce sillas de comedor 4 tapizadas en tela bordó
y 8 crudas. Ex. Colecc. Laura Link. -74-

L    36.000    54.000542 Pesos

   1 Mesa italiana, enchapada en raíz de nogal, baja
frente de sofa, averías y faltantes.

L543

   1 Alfombra de máquina estilo Persa -34- L544

   4 Fajas artesanales distintos tamaños- L     1.800     2.700545 Pesos

   7 Medallas "IBERIA" España 1927. Cobre. 7
Piezas.

L     1.350     2.025546 Pesos

   1 Moneda Papa Gregorius XIII (1572 - 85) Plata L547

   1 Coctelera de Ghiso "The Barman". L     4.500     6.750548 Pesos

   1 Triptico Religioso L     2.000     3.000549 Pesos

   1 Virgen con Dios Padre. Óleo pequeño sobre
cobre. 22 x 15,5 cm. Desperfectos.

L     9.000    13.500550 Pesos

   1 Sebastian, Galdamez "Desnudo", escultura de
bronce, base de máarmol.

L     6.000     9.000551 Pesos
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   6 Seis cajitas con pinturas Ostende, Canal, bronce,
Partenon. Bs. AS. etc.

L     4.950     7.425552 Pesos

 103 Juego de cubiertos Christofle, metal plateado
nacional incompletos. 12 cuchillos, 12 tenedores,
12 cucharas mesa,

L    13.500    20.250553 Pesos

   2 Pala miguera y cepillo. metal plateado. L554

   1 Mate de cuerno con virola con aplicaciones. L       480       720555 Pesos

   1 Banqueta estilo Luis XVI, tapizado género gris. L     7.650    11.475556 Pesos

   2 Pedestales cerámica esmaltada, dec. delfines
mitológicos, cachaduras.

L     7.000    10.500557 Pesos

  10 Conjunto de 10 fosforeras, diversos materiales.
-91-

L     1.350     2.025558 Pesos

  10 Colección de 10 fosforeras, lisas. -91- L     2.250     3.375559 Pesos

   1 Coctelera inglesa. L     3.600     5.400560 Pesos

   1 Salsera francesa L    11.250    16.875561 Pesos

   1 Frasco de toilette con tapon, turquesa L     2.025     3.038562 Pesos

   1 Centro circular hondo unglés con tres patas
Mappin & Webb.

L    11.700    17.550563 Pesos

   1 Plato porcelana alemana, decorado por Ole
Winther. 1978. Estuche original

L     1.000     1.500564 Pesos

   1 Gabinete inglés dos puertas, cajonerai interior. L     6.000     9.000565 Pesos

   1 Mesa libro española, tiros de polilla. L     8.000    12.000566 Pesos

   1 Fichero metalico con cajones Fichet. L     1.800     2.700567 Pesos

   1 Fichero metalico con cajones Fichet L     1.800     2.700568 Pesos

   1 Alfombra caucásica, fondo borravino con tres
grandes rombos, guarda de tres franjas. Mide:
370 x 205 cm.

LIOS     6.750    10.125569 Pesos

   9 Platitos de metal plateado, Plata Lappas. Diam.
12,5 cm.

L       900     1.350570 Pesos

  10 Platitos de Plata Lappas. Diam. 8,8 cm L571

   1 Samovar Dixon, metal sin calentador, L     1.500     2.250572 Pesos

   1 Joven con Mandolina, escultura en bronce
Anónimo.

L    11.250    16.875573 Pesos

   4 Hueveras (4) L       400       600574 Pesos

   1 Vaso cerámica esmaltada Raku Eva Torres L     2.250     3.375575 Pesos

   6 Seis mates distintos --8- L     1.350     2.025576 Pesos

   1 Alfombra de máquina desgastes 284 x 198 L     2.000     3.000577 Pesos

   1 Serpiente bordada sobre pana, rectangular. L       400       600578 Pesos
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   1 Miniatura circular sobre metal "Paisaje con
personajes".

L       850     1.275579 Pesos

  11 Once pinches para copetin Peruanos L       675     1.013580 Pesos

   1 Lote de piezas distintas bronce, etc. L581

   1 Lote de 19 Peinetas varias distintos modelos.
Deterioro. 19 Piezas

L     1.575     2.363582 Pesos

  10 Colección de 10 Fosforeras, cinceladas
decoración de rameados.-91-

L     6.750    10.125583 Pesos

   1 Caballero con sombrero, miniatura en porcelana
oval.

L     1.300     1.950584 Pesos

   1 Figura animales, piedra huamanga,
cascaduras.-206-

L     1.350     2.025585 Pesos

   1 Bandejita mexicana L     2.475     3.713586 Pesos

  24 Monedas de Mudiales 12 de España 82 y 12 de
Argentina 78. Total 24 Piezas.

L     1.350     2.025587 Pesos

   1 Bowl miniatura, porcelana base dorada. L       450       675588 Pesos

   2 Escritorio moderno de vidrio; Marca ESAU, con
cajonera. 2 Piezas.

L     6.750    10.125589 Pesos

   2 Dos mesas de luz, estilo Luis XV, tapa de
mármol.-30-

L590

   1 Gabinete, dos puertas laqueados.-36- L591

   1 Sillon tapizado en gros point. Faltantes, L     4.050     6.075592 Pesos

   5 Collar Masonico Ceremonial -A- L    11.250    16.875593 Pesos

  67 Colección de 67 cucharitas diferentes materiales.
-143-

L     1.800     2.700594 Pesos

   1 Par de encendedores largos en caja. L     1.350     2.025595 Pesos

   1 Poncho Boliviano de oveja, fondo marrón con
listas de colores. Deterioros

L    13.500    20.250596 Pesos

   1 Manta en tono beige, naranja con guarda greca
158 x 141 cm

L     1.350     2.025597 Pesos

   1 Abanico, país pintado. L       675     1.013598 Pesos

   1 Figura en bronce L       500       750599 Pesos

   1 Espejo de pared octogonal, marco raiz. L     2.000     3.000600 Pesos

   2 Dos grabados Alegoria de la Vid. F.
Bartollozzi-13-

L601

   3 Somersela, L. Granada y Malaga, acuarelas,
firmadas. 3 Piezas -217-

L602

   1 ALONSO, Carlos "Zapatero", grabado 1957 P.
Artista

L     1.000     1.500603 Pesos
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   1 Alejandra Padilla "Serie Infinitos", collage. Pieza
única. Al dorso firmado y detallado. (20 x 30)

L     1.500     2.250604 Pesos

   1 Capusoto, Maternidad, óleo L -----  A  tasar  -----605

   1 Fadul "Paisaje con figuras", óleo L     2.000     3.000606 Pesos

   1 Mano hindu, en bronce antigua , montada en
base madera .

L     4.500     6.750607 Pesos

   1 Cabeza (Reproducción Romana), escultura de
yeso, base de madera

L     6.750    10.125608 Pesos

   1 Potiche Capodimonte porcelana policromada.
Retaurado. Alto: 39 cm

L     2.800     4.200609 Pesos

   2 Dos cajas de simil carey, una rota. L       500       750610 Pesos

   1 Plato hondo loza azul con figuras orientales.
Pietastine. -25-

L       450       675611 Pesos

   1 Martino, Federico. Tiempo de América 78 L       500       750612 Pesos

   1 Niña con gorra y sombrero en sus manos, óleo
sobre tela. Sin marco.

L     1.000     1.500613 Pesos

   1 Hora de ir a misa, óleo Anonimo. L     5.000     7.500614 Pesos

   1 Repetto, Armando. Velero en el mar, óleo L     9.000    13.500615 Pesos

   1 Cómoda con tableros replanados, tiros de polilla.
-57-

L    22.500    33.750616 Pesos

   1 Del Prete, Juan, "Venecia", serigrafía. L       450       675617 Pesos

   1 Paravant estilo Luis XVI, desperfectos. L     6.075     9.113618 Pesos

  18 Juego cubiertos metal plateado christofle. 9
tenedores y 9 cuchillos pescado. -35 C. -

L     5.400     8.100619 Pesos

   1 Cubertero con tiradores de bronce. -44- L     6.750    10.125620 Pesos

   1 Bajo montura camello L621

   1 GERSTEIN, Venus, escultura de cemento
patinada

L     6.500     9.750622 Pesos

   1 Plato Porcelana Verbano Plaza Hotel , El Arte En
La Gastronomía. 1985. Firmas varias.

L       400       600623 Pesos

   1 Mesa pequeña de alas estilo inglés. L     1.575     2.363624 Pesos

   1 Mesa auxiliar rectangular de roble averías. -39- L625

   1 Mesa auxiliar dos planos. L       675     1.013626 Pesos

   1 Lopez Claro, César "Castilla (España), óleo L -----  A  tasar  -----627

   1 Bahlkarte "lago con bote y Personajes, óleo L       500       750628 Pesos

   1 Quinque Martin "Puerto con trabajadores",
aguafuerte.

L    16.200    24.300629 Pesos

   1 Vainstein, Alejandro, "Abstracto", acuarela 1960. L       450       675630 Pesos
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   1 Centro metal Boliviano con tres patas y dos
argollas

L     1.800     2.700631 Pesos

   1 Reloj de chimenea vidrio roto, con llave. L       500       750632 Pesos

  13 Fotopostales, Bourquin: Tucumán, Tandil, San
Juan, Asunción, Carrasco, etc.

L633

   6 Seis fotografia, Stoppani, Fenandez, etc L     1.260     1.890634 Pesos

   3 Pic Nic en el Balneario de Quilmes, Retrato y
Puerto Colgante Mina Clavero, tres fotografías.

L635

   1 Indalesio Pereyra "Paisaje serrano", óleo L -----  A  tasar  -----636

   1 Alfombra Persa, fondo azul con medallón central
y esquineros bordó decoración floral, guarda de
11 franjas, la central

LIOS    11.250    16.875637 Pesos

   1 Alfombra ESTILO Persa de lana 238 x 169 L     6.000     9.000638 Pesos

   1 Mesa de cama L     1.000     1.500639 Pesos

  12 Menúes de barco (12) Giulio Cesare. Octubre
1961.

L640

   1 Vainstein, Alejandro. "Mujer tapándose la cara".
Óleo 50 x 40 cm. Catálogo al dorso.

L       750     1.125641 Pesos

   1 Lumerman, Juan. Bailarina, técnica mixta. L       500       750642 Pesos

   1 Personaje, antiguo Cabinet Portrait. L643

  17 Postales varias (17) L       500       750644 Pesos

  36 POSTALES. Album conteniendo 36 postales de
ciudades europeas. Venezia, Napoli, Roma,
Biarritz, Ostende y otras. Primer

L       120       180645 Pesos

  37 Fotografías antiguas (37) -Pequeño tamaño- L646

   1 Bandeja de metal plateado Christofle con dos
asas.

L     5.400     8.100647 Pesos

   4 LOTI Pierre. Le roman d'un spahi. Paris.
Calmann-Lévy, Editeurs. 1912. Encuadernación
medio cuero. Con Loti, Pierre.

L       180       270648 Pesos

   1 FRANCO, Gral. Fotografía , al dorso sello Madrid L     1.000     1.500649 Pesos

   1 Lote Cuba. Postales y fotografías. Décadas
1940/50.

L650

  11 Billetes de banco antiguos (11) Rusia, Alemania,
Portugal, etc.

L651

  10 Billetes de banco antiguos (10) Paraguay, Bolivia,
Brasil, Venezuela

L652

   1 Evert Jan Boks, Esc. Holandesa 1838-1914.
Interior con personajes, tinta.

L653

   1 Lampara de aceite esférica de hierro India S XVIII L       675     1.013654 Pesos
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   1 Poncho Altoperuano. Fin del XIX. Realizado en
dos paños con lana de fina alpaca. Sobre base
oscura, dos calles de

L    58.500    87.750655 Pesos

   1 Lote Boletas impuestos municipales (7) años
1891, 1892, 1893 y 1894 Ciudad de Buenos
Aires.

L656

   1 Programas espectáculos (13) teatros Cómico, El
Nacional, Ópera, Astral, Casino y otros

L657

   1 Poncho Altoperuano de calcha. Siglo XIX.
Realizado con lana de alpaca en dos paños.
Sobre base de cochinilla. Calles de

L    49.500    74.250658 Pesos

   1 Documento Consejo Provincial de Cádiz. Año
1864.

L659

   1 SANTINI, Fotografía, en tamaño carte de visite,
tomada por el pionero italiano, en Montevideo
Uruguay, circa 1890

L     1.800     2.700660 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, Fotografía de los
primeros bailarines, Vera y Adrian Orloff,
firmadas por los artistas, año 1941.

L     2.500     3.750661 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, Fotografía de la actriz
argentina, Arminda Guerrero, dedicada y firmada
por la estrella. circa 1937.

L     2.300     3.450662 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, Fotografía de la primera
actriz argentina, Iris Marga, firmada por ella. circa
1938.

L     2.500     3.750663 Pesos

   1 DURAND Francisco, formato raro Albumina
Bombee, de pionero francés, circa 1868. Mide
11.5 x 15.5 cm.

L     2.000     3.000664 Pesos

   1 Caja semicircular de hierro con cadena. India,
siglo XIX.

L       675     1.013665 Pesos

   1 Collar de bronce para tobillera. L       200       300666 Pesos

   1 HACHA PIEDRA GAN MANGO AVS- OCEANIA L667

   1 Volumen Chino, Figuras de Cerámica", Impreso
Pekin Año 1957.

L668

  33 Fotografías antiguas (33) L669

   1 Poncho Altoperuano Bolívar. Siglo XIX. Realizado
en dos paños con lana de alpaca. Totalmente
listado sobre base de

L    54.000    81.000670 Pesos

   1 Vilas, Guillermo, fotografía que presenta a Vilas,
saludando junto al avion de IBERIA, saludandos
con sus raquetas

L     2.250     3.375671 Pesos

   3 El Zeppelin sobre Buenos Aires, Fotografías con
sus negativos originales tomadas por Fausto

L     3.500     5.250672 Pesos
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Gagliardi, año 1934. Total

   1 Mercado Libertad de Buenos Aires, fotografía
Conmemorativa y Poesía de Arnaldo Frigo. año
1949. Mide: 11 x 8 cm

L     1.500     2.250673 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, Fotografía artística de la
bailarina Carmen Perez Fernandez. Año 1941.
Mide: 8.5 x 14 cm

L     2.500     3.750674 Pesos

  14 MAR DEL PLATA, fotografías del tipo postal de
principios de siglo XX, Mazer, Cattaneo, Bonnin,
Witcomb y otros. Total 14

L     1.800     2.700675 Pesos

   1 ALDANONDO, Carte de Visite, fotografía de
Emilio Obligado, tomada por el pionero español.
circa 1864.

L     2.500     3.750676 Pesos

   2 Balangandanes con accesorios. (2) L     1.000     1.500677 Pesos

   1 Lampara de aceite, bronce patinado, doble pie
India S XVIII

L       675     1.013678 Pesos

   1 MASSIEL, Fotografía de la Cantante María de los
Angeles Santamarina Espinosa (Nacio 1947).
Saludando en la escalera

L     1.125     1.688679 Pesos

   9 Carra, Roberto. Fotografías (4 y 5). 9 Piezas L     3.000     4.500680 Pesos

   2 Dos Carpetas de Juan Antonio Alda con
grabados.-96-

L     1.350     2.025681 Pesos

   1 Marot, Clement. Ballades, Rondeaue, Charsas.
Paris 1910. Enc. Rene Kieffer

L     4.500     6.750682 Pesos

   1 Morel, Carlos . Usos Costumbres Río de La
Plata. 1845. album con grabados

L    18.000    27.000683 Pesos

   1 WITCOMB ALEJANDRO, carte de visite del
fotógrafo ingles circa 1878.

L     2.500     3.750684 Pesos

  16 Fotografías del tipo Postal de Principios del siglo
XX, Mignon, Caffaro, Garcilaso, Merlini, Monguet
y otros, total 16 p

L     2.000     3.000685 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, Fotografía Artística
firmada por la estrella del ballet María Ruanova,
año 1940. Mide: 11.5 x 17 cm.

L     2.800     4.200686 Pesos

   1 CHIERICO, Santiago, postal de la máscara de
Federico Chopin, firmada por el genial escultor
argentino.

L     2.000     3.000687 Pesos

   1 Blorme, Richard, Cacería, grabado.-18- L688

   1 Fotografía Vaso con figuras en relieve, aprox. 35
x 22, enmarcada

L       360       540689 Pesos

  20 Cucharitas de colección en cajita negra. 20
Piezas.

L       450       675690 Pesos
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   4 Cuatro Piezas: Escudo EEUU; Aerocondor;
Georgia y Conferencia Aerolineas. (Marbella
1970)- Medallas.

L     1.350     2.025691 Pesos

   1 Corrida de Toros en Bs.As. 1 Vol. L692

   1 Exposición de la Industria Argentina 1933 - 1934.
Album con 32 fotografías. Interesantes fotos de
dicha Exposición.

L     6.750    10.125693 Pesos

   5 BOLETIN BIBLIOGRAFICO ARGENTINO. Enero
- Diciembre. Nº 19/20. Buenos Aires. Publicación
oficial. 1946. Parcialm

L       150       225694 Pesos

   2 Dos piezas de servir largas metal plateado L695

   1 Caballo, petit point, enmarcado vertical L       500       750696 Pesos

   1 Alfombra oriental pequeña, rombo beige con
animales 151 x 92 cm

LIOS     3.150     4.725697 Pesos

   1 Alfombra tipo Kilim, decoración geómetrica 445 x
175 cm

LIOS    15.750    23.625698 Pesos

   1 Alfombra  Persa 190 x 125 cm. LIOS     4.950     7.425699 Pesos

   1 Pequeña mesa Q. Anne pie central termina con
patitas.

L     1.575     2.363700 Pesos

  11 Cabinets Portrait, fotografías de : Bizioli, Lahore,
Fermepin, Loudet, Bennazar, Freitas, Benincasa
y otros. Total 11 pi

L     3.000     4.500701 Pesos

   9 Nueve cuchillos para asado Rund Funk, mango
madera con caja madera.

L     1.350     2.025702 Pesos

   1 Carbonera con asa y pico. L     1.500     2.250703 Pesos

  11 Once monedas antiguas diferentes paises.
Gibraltar 1842 y otras. 11 Piezas

L       900     1.350704 Pesos

   1 Balanza en caja de madera y vidrio L         1         2705 Pesos

   1 Busto de mujer, escultura en petit bronce. L     1.200     1.800706 Pesos

   1 WILENSKI, Sivul, Fotografía de la actriz
argentina, Milagros De La Vega, firmada. año
1941. Mide: 8.5 x 14 cm.

L     2.000     3.000707 Pesos

   4 STOPPANI-CAPPELLI, Fotografías en formato
Promenade, de estos pioneros italianos. Total 4
piezas.

L     2.000     3.000708 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, Fotografía firmada por
la actriz argentina Norma Castillo, circa 1936.

L     2.200     3.300709 Pesos

  12 Fotografías Antiguas de diversos tamaños:
Benincasa, Stoppani, Witcomb, Garro y Merlino,
Lutsch, Freitas, Bixio y otros.

L     3.000     4.500710 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, fotografía, firmada y
dedicada por la concertista argentina María

L     2.500     3.750711 Pesos
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Mariani, circa 1945. Mide: 11 x 17

   3 Gauchos Correntinos, en su rancho, fotografías
de los años 20. Miden 11.5 x 13.5 cm. Total 3
piezas.

L     1.500     2.250712 Pesos

   5 Policias Argentinos, fotografías del tipo postal de
principios del siglo XX. Total 5 piezas.

L     1.800     2.700713 Pesos

   1 Dos lámparas de mesa con pantallas. Con
iniciales S.D.

L714

   1 San Pedro, talla madera policromada. España L715

   1 San Judas Tadeo, talla madera policromada.
España

L716

   1 Galdamez, Fabian "Hombre Azul", talla madera L -----  A  tasar  -----717

   1 Pequeño Buda de metal policromado L     1.350     2.025718 Pesos

   1 LOUDET, Bartolomé, Carte de visite, del pionero
francés, circa 1865.

L     2.500     3.750719 Pesos

   6 Ejército Argentino, Fotografías de la década del
30, transporte en ferrocarril, comedor de tropa,
pontones sobre el rio,

L     2.800     4.200720 Pesos

   1 Personajes con burro. Impresión L721

   1 Mueble secreter con espejo. L722

   2 Dos sillones estilo inglés, con almohadones con
desgastes.

L     2.500     3.750723 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, fotografía artística de
Pinky con sus hijos, década del 60. Mide: 17.5 x
12 cm.

L     2.000     3.000724 Pesos

   1 CASTAÑE, Pedro, Cabinet Portrait, albumina
bombee, del pionero francés. circa 1868.

L     2.800     4.200725 Pesos

   1 Niño Jesus de Praga, averías. L     2.500     3.750726 Pesos

   1 Cristo en la Cruz con ánimas del Purgatorio,
miniatura altoperuana al óleo marco plateado.

L     1.350     2.025727 Pesos

   1 Santo con cruz sobre chapa cuzqueño. -471- L       900     1.350728 Pesos

   1 Grupo de porcelana de Viena europea. L     1.350     2.025729 Pesos

   1 Tarjero nacar con averías. L       450       675730 Pesos

   1 Espejo batiente con cajones L     1.000     1.500731 Pesos

   1 Macetero madera, con recipiente en laton. L732

   1 Plafon de techo con tulipa L -----  A  tasar  -----733

   1 Kilim, campo de 8 rombos. Mide 385 x 192 cm LIOS     9.000    13.500734 Pesos

   1 Sillon laqueado, estilo Luis XVI, tapizado averías.
-33-

L735
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   1 BATTAGLIA, Guillermo, fotografía del tipo postal
firmada por el actor y director argentino a
principios del siglo XX.

L     1.600     2.400736 Pesos

   1 Aeródromo de Castelar, fotografía de gran
tamaño sobre cartón rígido, del aviador y
constructor argentino Julio Cacciola

L     3.000     4.500737 Pesos

   1 Monedero, miniatura con pequeña placa marfil L       450       675738 Pesos

   1 Virgen del Carmen, talla de madera L739

   1 Virgen, talla de madera con averías L     1.800     2.700740 Pesos

   1 Mendigos, grupo de porcelana capodimonte. L     2.250     3.375741 Pesos

   1 Vaso azul de murano sostenido por ave L       650       975742 Pesos

   1 De Martino Little bit of Porto Madero óleo, al
dorso titulado y bs as, 22 Jun 92. London

L    22.500    33.750743 Pesos

   1 Manzorro, Copas y Botellones, óleo. L744

   1 Bellocq, Adolfo. " Paisaje arbolado", óleo L     2.000     3.000745 Pesos

   1 Cartera de malla. L       800     1.200746 Pesos

   1 Estuche cuero con 4 frascos perfumeros con
tapa.

L     2.700     4.050747 Pesos

   1 SADERMAN, Anatole, fotografía de la gran
violoncelista, Aurora Natola Ginastera, tomada
por el gran retratista ruso,

L     2.500     3.750748 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, fotografía de la actriz
cubana Catalina Barcena, dedicada y firmada por
ella. circa 1940.

L     2.500     3.750749 Pesos

   2 Cafetera y lechera, metal plateado con asas de
madera. Distintas. Hard Solder. Wrigh

L       900     1.350750 Pesos

   1 Polvera con tapa, pintura sobre vidrio Averías L       360       540751 Pesos

   1 Grupo tres bailarinas, semi desnudas. L     2.500     3.750752 Pesos

   1 Pulsera de siete monedas L       250       375753 Pesos

   2 Dos campanitas con figuras Tailandesas. L754

   1 Koelliker. Pastora con ovejas., óleo -509- L     4.500     6.750755 Pesos

   1 Pequeña mesa alta rectangular, laca roja con
chinoserie.

L       900     1.350756 Pesos

   1 Gabinete dos puertas. -62- L     9.000    13.500757 Pesos

   1 Ilegible, Calle Caribeña con personajes y
palmeras, óleo

L     2.700     4.050758 Pesos

   1 Seoane, Luis. Xilografía. Paisano con guitarra. L       280       420759 Pesos

   5 Estrella Gutierrez Fermin, fotografías de
principios de siglo XX, del famoso poeta y escritor
español, tomadas en

L     2.000     3.000760 Pesos
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   1 WILENSKI SIVUL, fotografía firmada por el actor
francés Rene Rocher, año 1940. Mide: 9.5 x 13
cm.

L     2.400     3.600761 Pesos

   2 Candeleros en madera policromada .2 Piezas L762

   3 Tres fuentes distintas rectangular, circular y oval. L763

   1 Jardinera, cerámica firmada G. Mazzotti.
Cachadura y restauración.

L     2.250     3.375764 Pesos

   1 Caja cilindrica, madera y cuero, con tapa. L       300       450765 Pesos

   2 Retablos peruanos L       400       600766 Pesos

   1 George Roualt. Tres Caras, grabado. L     1.500     2.250767 Pesos

   1 Laurencin, Marie "Mujer", aguafuerte L     1.000     1.500768 Pesos

   2 Vistas de Buenos Aires. en un marco.
Impresiones.

L769

   1 Figuras en un interior, litigrafía L       400       600770 Pesos

   1 Catedral de Reims bombardeada L       675     1.013771 Pesos

   2 Provincia de Santa Fe, fotografía de Monseñor
Agustin Boneo y Monseñor Canale y Alberti,
Primer obispo auxiliar de esta

L     3.500     5.250772 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, fotografía de la actriz
argentina Alita Román, dedicada y firmada por la
estrella del

L     2.500     3.750773 Pesos

   1 Figura femenina, talla africana L       150       225774 Pesos

   3 Juego de toilette 2 cepillops y espejo, averías. L775

   1 Contador con esferas talladas y escrituras árabes
(tipo rosario).,-48-

LIOS       900     1.350776 Pesos

   3 Tres Piezas distintas pastillero, caja azul y
pastillero minatura, tap porcelana azul

L777

   1 Collar cuentas color naranja L       200       300778 Pesos

   1 Mujer, pastel , fdo . (39 x 27). L779

   1 Alfombra de lana persa. -44- LIOS780

   1 Pescando Muñeca, grabado, aprox. 22 x 35 cm. L       675     1.013781 Pesos

   1 Scheffer, Claudio Fuello Gordo, monotipo sobre
papel, cert. al dorso.

L782

   1 SANTANDER, Cristina. Figura masculina,
Técnica mixta 1974

L     1.600     2.400783 Pesos

  10 Fotografías de Principios del siglo XX, en sus
portantes originales: Caffaro, Stoppani,
Mazzafero, Merlini, Nigris

L     2.000     3.000784 Pesos

   1 HENRICH ANNEMARIE, fotografía dedicada y
firmada por el actor argentino, Juan Carlos
Crohare, año 1938. Mide: 11 x 17.5

L     2.500     3.750785 Pesos
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   1 Crucero Buenos Aires, clase 1899. fotografía de
gran tamaño, tomada en la cubierta del Buque
con los marinos y oficiales

L     3.600     5.400786 Pesos

   1 Juego de cubiertos de alpaca L787

   1 Candelero estilo colonial metal plateado. L       125       188788 Pesos

   1 Mandolina carey caja de musica.Deterioros. LIOS     3.150     4.725789 Pesos

   1 Caja musical, tiros de polilla. L     3.000     4.500790 Pesos

   1 Stevens "Paisaje serrano", acuarela L       500       750791 Pesos

   1 Guido, Horvarth 11-3-34. Pareja, óleo roturas.
Esc. Holandesa-427-

L     1.125     1.688792 Pesos

   1 Retrato de F.J. Badano, oleografía sobre metal L793

   1 Barragan, L. "Peregrinos", óleo L     1.000     1.500794 Pesos

   1 Petit Point S. Juan Bautista, oval. -15- L795

   1 FOTOGRAFIA. Witcomb. Plaza Lorea con el
estanque de Aguas Corrientes. Fototipia año
1889.

L        90       135796 Pesos

   1 Suarez Gomez, J. Cangas del Morrazo, óleo 20 x
26 cm.

L     4.500     6.750797 Pesos

   1 L. Elambert . Perro junto al plato, óleo
averías.-14-

L798

   1 Suarez Gomez, J. Combarro, óleo 20 x 55 cm. L     6.750    10.125799 Pesos

   2 Barómetro y reloj, haciendo juego (79) L     4.000     6.000800 Pesos

   1 Vaso chino de porcelana, fondo rojo con flores.
Base retaurada.

L     2.700     4.050801 Pesos

   2 Dos Vasos de cerámica con asas. L     3.500     5.250802 Pesos

   1 Aguila, escultura en petit bronce. L     1.200     1.800803 Pesos

   1 Reproducción Angel, en composicion con
mensula

L     1.575     2.363804 Pesos

   1 La Consolación, óleo Cuzqueño, marco metal L -----  A  tasar  -----805

   1 Basaldua, H. Tango,etiqueta aldorso 43 x 29 L     3.600     5.400806 Pesos

   1 Grabado, Catedral de Tournay -19- L807

   1 Alicia Ceballos, Después de la lluvia, óleo con
desperfectos en tela.

L808

   1 Grevin - A. Fantasia, grabado. Sin enmarcar L       300       450809 Pesos

   6 Fotografías cinco más una enmarcada. 6 Piezas L810

   1 Suarez Gomez, José, La Coruña, óleo 20 x 56
cm.

L     6.750    10.125811 Pesos

   1 Globe Coeeleste Anno 1631, grabado. L     3.600     5.400812 Pesos

CAT_REMATE14/06/2019Emitido el Hoja 32 de 35

TRIAL MODE − Click here for more information

http://www.bullzip.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=11.4.2674&f=Professional%20features:%20Remote%20session%20on%20Citrix%20or%20Terminal%20Server&rd=trial&fl=&rfl=PRO


Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
288

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

Pesificado

desde hasta moneda

   2 RAINER M. RILKE: "P.Desgraupes" y con
"Aguste Rodin" 2 Vol. -18 y 70-

L813

   1 Carpeta: Iberia con Colección Aviones Historicos
de Iberia, 14 Láminas Manuel Cuesta, 1 con
averías. Año

L     1.800     2.700814 Pesos

  43 Ingenio Ledesmas Años 30 / 37. Cuarenta y tres
Fotos algunas con Personajes del Ingenio. 43
Piezas

L     2.250     3.375815 Pesos

  34 Litografías arquitectura y diseño Art Nouveau (34) L       350       525816 Pesos

   2 Ducmelic, Zdravco. 2 serigrafías intervenidas en
forma diferente (en funda)

L       550       825817 Pesos

   1 Soldi, Raúl. Serigrafía "Figura femenina" (en
funda)

L       550       825818 Pesos

   1 GAROY ARTIGAS  "Composición", litografía L819

   1 Tirador criollo de cuero y tejido con dibujos
geómetricos en lana brique.

L     2.000     3.000820 Pesos

   2 Carpetas con Pintores Varios, con firmas.
Castagnino con litografías para el Martin Fierro. 2
Carpetas

L     1.000     1.500821 Pesos

   2 Segui Le confort est dans l'air y Personajes,dos
litografías verticales.

L    22.500    33.750822 Pesos

   1 Silla de arquitecto. L     4.050     6.075823 Pesos

   2 Segui Gros Rapport y Que trouvent-ils dos
litografías horizontales

L    22.500    33.750824 Pesos

   1 Araña estilo imperio con caprinos, seis luces. L    31.500    47.250825 Pesos

   1 Araña estilo imperio bronce y esmalte verde con
palmetas, tres luces.

L    31.500    47.250826 Pesos

   1 ANDERSEN. Sopera con tapa, depeltre
Dinamarqués

L    13.500    20.250827 Pesos

   3 TRES BANDEJAS de metal plateado inglés,
distintos tamaños

L     8.000    12.000828 Pesos

   2 Dos veladores dos luces con cairele y pantallas. L       400       600829 Pesos

   1 FONTENELLE "ENTRETIENS SUR LA
PLURALITE DES MONDES " suc. 1 Vol.

L       400       600830 Pesos

   1 MARIOTTE, Traite du Mouvement. 1 Vol. L     1.500     2.250831 Pesos

   1 Agostini, Alberto M De. Mis Viajes a la Tierra del
Fuego

L     3.150     4.725832 Pesos

   1 Un Vol. HISTONIUM, averías. L833

   1 Goya "La Tauromaquia", grabados, con estuche. L    18.000    27.000834 Pesos

   5 Fotos y otros: Indias, Gardel, Fangio, Carhué,
etc.

L835
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   1 Placa ORIENTAL, avs. L836

  26 Revistas La Revue de L' Art entre 1921 y 1931,
con grabados al aguafuerte, xilografías de varios
artistas de la época

L837

   1 Fuente en metal plateado Rep. Sheffield con
patitas

L838

   2 Dos fuentes Christofle, metal plateado. L     1.300     1.950839 Pesos

  52 Juego de copas 11 agua, 7 vino, 8 vino tinto, 11
cognac, 7 champagne, 8 jerez.

L     1.500     2.250840 Pesos

   1 Tarjetero inglés D.A. - S. Morgan. L       400       600841 Pesos

   2 Dos lápices antiguo, 1 sellado. L     1.000     1.500842 Pesos

   3 Araña de tres luces y dos apliques de dos velas.
3 Piezas

L     3.500     5.250843 Pesos

   1 Fosforera inglesa con cadenilla. L       700     1.050844 Pesos

   3 Tres lápices (porta minas). L       800     1.200845 Pesos

   1 Bombilla telescopica. L     1.500     2.250846 Pesos

   1 Boquilla con estuche. L     1.500     2.250847 Pesos

   1 Figura con bola de la pasiencia. L       700     1.050848 Pesos

  33 Juego de copas biolaceas, jarra, botellon, 5
champagne, 6 jerez, 8 vino tinto, 9 vino blanco, 5
agua.

L     1.500     2.250849 Pesos

   4 Cuatro copas , 1 cachada y 1 restaurada. L     1.200     1.800850 Pesos

   4 Tres perfumeros y copa azulina. 4 Piezas. L       400       600851 Pesos

   1 Niña con paloma, porcelana de Lladro. L     1.000     1.500852 Pesos

   1 Cervantes, figura de Talavera blanca, firmada L     1.600     2.400853 Pesos

   1 Soldado Persa a caballo, escultura L854

   1 Tintero de bronce y marmol, falta un recipiente L     2.000     3.000855 Pesos

   1 Araña estilo imperio, tres luces con tulipa de
opalina.

L    45.000    67.500856 Pesos

   1 Araña, aro de hierro con 6 velas y caireles L     2.700     4.050857 Pesos

   1 Par de apliques de bronce dos luces. L       600       900858 Pesos

   1 Juego de ajedrez con caja ( figuras medievales,
sin tablero).-95-

L     1.350     2.025859 Pesos

   1 Plato porcelana Kutani L     1.575     2.363860 Pesos

   1 Farol exagonal de tres luces. L     2.500     3.750861 Pesos

   1 Bastón - Asiento para golf -46- L862

  39 Piezas Royal Albert, 26 playos, 12 postre, fuente
oval.-102-

L863
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  12 Doce copas Chaumont -78- L864

   4 Cuatro fuentes distintas. L     4.500     6.750865 Pesos

   1 Plato de laca rojo y negro (45) peq. deterioros. L     1.500     2.250866 Pesos

   1 Mesa rustica rectangular lustre claro a mkuñeca L     4.050     6.075867 Pesos

   2 Dos monedas Judias antiguas en caja. L868

   2 Moneda Antillas Holandesa 1952 y Española de
Isabel II 1868. 2 Piezas

L869

   8 Ocho monedas Barcelona 1840, cobre L       450       675870 Pesos

  13 Trece monedas Españolas Siglo XIX, Isabel II y
Alfonso XIII. 13 Piezas

L       675     1.013871 Pesos

   2 Carolus 1776 y Ferdinan VII 1830. Dos monedas L       900     1.350872 Pesos

Se han listado 872 objetos sobre un total de 872
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